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Změny v otevírací době ICM 

Během pololetních a jarních prázdnin (1.–8. února) bude ICM 
otevřeno v pondělí 4. února, úterý 5. února (možnost vyřídit průkaz 
ISIC) a v pátek 8. února od 10.00 do 16.00 hod. 
V pondělí 11. února bude v ICM Prostějov probíhat kreativní dílna – 
nebude možné využít přístup na počítač. 
 
Aktuální informace najdete vždy na našich stránkách 
www.icmprostejov.cz. 

 

Akce plánované na únor 

Mandala workshop 

Chvíli na zastavení se vám nabídne v úterý 5. února dobrovolnice Maria na workshopu zaměřeném na tvorbu 
mandaly. Dozvíte se více o konceptu mandaly, o technice, která vychází z metody Ursuly Irrgang a kterou 
využijete k tvorbě vlastní mandaly během workshopu. Tato technika využívá k tvorbě mandaly matematické 
výpočty odvozené z Fibonacciho posloupnosti. Workshop začíná od 15.30, bude v angličtině a je určen osobám 
starším 15 let. Přihlásit se můžete na e-mailu: maria@icmprostejov.cz. 

Tvořivá dílna s ICM – Náramky (nejen) z paracordu 

V pondělí 11. února bude pro vás od 14.00 nachystaná únorová kreativní dílna, během které vás naše 
zahraniční dobrovolnice Maria naučí vyrábět jemné náramky z bavlnek, provázků i survival náramky 
z paracordu. Tvoření probíhá v prostorách ICM Prostějov (studovna). 

Průkazy ISIC Scholar, ISIC a ITIC 

Chcete využívat slevy a výhody, které vám zajistí průkazy ISIC Scholar (žáci), ISIC (studenti) nebo ITIC 
(pedagogové) – v Prostějově, na cestách v ČR i v zahraničí? Kartu si můžete vyřídit v ICM Prostějov, 
Komenského 17, a to pouze v úterý od 12.00 do 16.00 hod. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty,  
a případné změny naši otevírací doby najdete na našem webu www.icmprostejov.cz. 

  

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/o-nas
http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/content/mandala-workshop-2019
mailto:maria@icmprostejov.cz
http://icmprostejov.cz/tvorive-dilny-s-ICM
http://icmprostejov.cz/isic
http://www.icmprostejov.cz/
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Výběr z aktualit na webu ICM 

Skibusy do Jeseníků 

Chystáš se do Jeseníků na lyže nebo snowboard? Pokud jedeš vlakem z Brna 
nebo z Olomouce, máš možnost využít skibusů, které navazují ve vlakových 
stanicích na tyto přípoje. Spoj vyjíždí každou sobotu a neděli, a to až do  
17. března 2019. Přímo na Ovčárnu se o víkendech dostaneš autobusovým 
spojem z Olomouce, a to až do 31. března 2019. 

E-VoiceS 

Jak naše dobrovolnice Maria prožila prosinec a vánoční prázdniny si můžete 
přečíst v novém čísle anglických E-VoiceS. Dozvíte se, že třeba poprvé obula lední 
brusle.   

Dobro-druzi 

Máte ve svém okolí někoho, komu byste rádi pomohli? Jste třída, oddíl či parta kamarádu, kterým ještě nebylo 
26 let, a zároveň chodíte minimálně na druhý stupeň ZŠ? Chcete si vyzkoušet 
uspořádat dobročinnou akci? Hledáte někoho, kdo by vám s tím pomohl? Právě 
pro vás tu jsou Dobro-druzi! Nadace Via díky programu Dobro-druzi podpoří až 
15 týmů dětí a mladých lidí! Uzávěrka přihlášek je 7. března.  

Co se děje na Prostějovsku a v okolí v nejbližších dnech 

Jarní duhové prázdniny 

Kdy: 4.–8. února 

Kde: DUHA – Kulturní klub u hradeb, Prostějov  

Jarní duhové prázdniny v kulturním klubu u hradeb 
nabídnou minidílny, v kterých si vyrobíte jarní 
dekorace, i spoustu pohádek a rodinných filmů. 

Sukulenty jako bonsaje 

Kdy: čtvrtek 7. února, 17.00 

Kde: Městská knihovna Prostějov 

Prostějovský sběratel a pěstitel sukulentních 
rostlin Adolf Tomandl zájemce seznámí s pěstováním, tvarováním, rozmnožováním a ošetřováním sukulentních 
bonsají. Přednášku doprovodí snímky z afrických, amerických a asijských nalezišť i fotografiemi z vlastní sbírky. 
Akce se koná ve spolupráci s organizací Bonsai klub Haná. 

http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/content/ski-Jeseniky-2019
http://icmprostejov.cz/content/e-voices
http://icmprostejov.cz/content/dobro-druzi
http://www.klubduha.cz/cs/aktuality/jarni-duhove-prazdniny.html
https://knihovnapv.webnode.cz/news/sukulenty-jako-bonsaje-7-2/

